



華社動態

Page 17 Saturday December 07 2024 二〇二四年十二月七日(星期六)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓香港商會顏長偉會長率隊參加香港論壇 行政長官李家超分享香港經濟增長優勢

菲律賓香港商會訊：一年一度的香港論壇12月4日在會展中心舉行。來自世界各地約400位商界人士，大多是香港商會聯會成員參加盛會。

香港行政長官李家超在論壇上致辭時表示，國際商界人士的到來代表了他們對香港有着深厚的信念和承諾，「你們在這裏是因為香港的意義，香港就是商業」。

李家超強調，「一國兩制」賦予香港獨特的商業、貿易和金融機會，並得到中央政府的全力支持，這讓香港能夠繼續發揮「超級聯繫人」和「超級增值人」的作用。香港長期以來吸引眾多企業和投資者，這得益於香港自由開放的投資環境、簡單低廉的稅制、現代化的基礎設施和物流網絡，以及信息、資本、商品和人員的自由流動。更重要的是，香港對法治的堅持根深蒂固，香港也是全球唯一一個擁有中英文雙語法律體系的普通法司法管轄區。

李家超提到，為了發揮香港的優勢，特區政府在過去兩年實施了一系列促進經濟增長的措施。香港成立了人才交流平台及吸引戰略企業辦公室，以加強對人才和企業的吸引力。另外，有關部門正在北部區開發一個橫跨香港與深圳的科創合作區，香港將推出一系列措施促進人才、物資、資本和數據在港深兩地流動，相信該區域將為全球投資者和企業家提供廣泛機會，促進創新發展。

李家超強調，新一份施政報告推出了增強香港作為國際金融、航運和貿易中心地位的多項舉措。香港將整合這些領域，創建一個高附加值的供應鏈中心，吸引內地和海外企業在香港設立國際或區域總部。香港能夠為企業提供多樣化的諮詢服務，並擁有強大的離岸貿易和供應鏈管理網絡。另外，施政報告中還強調了高附加值產業，包括低空經濟、通信、人工智能以及數字產業。目前，香港已成功引進了逾60家戰略性企業，這些企業來自人工智能、數據科學、生命健康技術、金融科技、先進製造業和新能源技術等關鍵行業。他預計，這些企業將為香港帶來420億元的投資額，並將創造逾7萬個就業機會。此外，香港在人才吸引方面亦取得了令人鼓舞的成效，過去兩年，約16萬名專業人才和他們的家人來港定居。

李家超提到，「今年7月，我率領高層代表團赴老撾、柬埔寨和越南，這是繼去年訪問新加坡、印尼和馬來西亞後的又一次出訪。去年，我還首次以行政長官身份訪問沙特阿拉伯和阿聯酋」。這些訪問的亮點包括簽署了約100份涵蓋眾多領域、行業和機構的諒解備忘錄，這些協議將為香港與東盟之間的合作創造新機會。另外，他表示，希望很快能加入《區域全面經濟夥伴關係協定》(RCEP)，相信香港加入RCEP將加強香港和RCEP國家的貿易合作和商業聯繫，為各方帶來互利。李家超還指出，香港最近簽署了《內地與香港更緊密經濟合作安排》(CEPA)中服務貿易協定的修訂案。在修訂CEPA的過程中，香港的投資企業將能夠選擇在大灣區使用香港法律並選擇香港進行仲裁。因此，大部分行業不再需要滿足在香港經營3年的要求，即可符合成為香港服務供應商的資格。

香港論壇是由香港貿易發展局（香港貿



圖說：
1-2香港行政長官李家超蒞會演講。
3.本會會長顏長偉與其他嘉賓在午餐會。

4-8.本會參會者出席主辦單位在中環碼頭出發的“東方之珠”遊艇歡迎宴，並分別與香港貿發局行政總裁方舜文、環球商業協會聯合會領導和各國嘉賓合影。

太原堂召開月會暨聖誕聯歡會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于2024年12月10日（星期二）下午5：30在會所四樓會議廳召開第九十一連九十二屆理事會第22次聯席會議，會後在六樓舉行全體理事暨婦女組、青年組、老師聯誼會慶祝聖誕聯歡晚會。

屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事（包括新晉理事）撥冗準時參加會議。

榮陽鄭氏宗親會 訂期聖誕聯歡會

菲律賓榮陽鄭氏宗親會訊：一年一度聖誕佳節即將來臨，為加強族親聯繫，促進宗誼，本會訂於2024年12月8日（星期日）中午十一時，假座富臨魚翅海鮮大酒店（GLORIA MARIS SHARK'S Coral Way J.W.Dikno Boulevard Mall of Asia Complx Pasay Metro Manila）舉行會員聖誕聯歡大會。

是日除餐敘之外，尚備有歌唱及摸彩等餘興節目，本會常務顧問、熱心理事獻贈之豐富彩券抽獎，歡迎全體理事暨寶眷踊躍參加光臨。屆時眾多族親共聚一堂，共慶佳節，盛況可期。

紹德訂期召會

旅菲晉江紹德同鄉會訊：本會訂於2024年12月10日（星期二）下午七時，於嗎拉汶本會所召開第七十八連七十九屆理監事會第一次月會，恭請諸位永遠榮譽正副理事長，永遠名譽理事長，名譽理事長，諸位常務顧問，諮詢委員出席指導，敬請全體理監事同仁務必撥出寶貴時間，準時出席參加，共襄商議討論，以策會務發展！會後照例餐敘，促進感情聯絡。

惠安總會/總商會訂期召會

菲律賓惠安公會總會/總商會訊：本總會/總商會訂於二零二四年十二月十三日（星期五）下午七時，假座本總會大廈七樓議事廳，召開總會第一零五連一零六屆/總商會第四屆第二次理事常月會，討論會務進展事宜。屆時敬請全體理事撥冗準時出席參加，共商策劃，以利會務進展。為荷

另訊：本總會婦女組及青年組，於是晚同時在八樓大禮堂召開聯席會議，屆時敬請兩組組員共同出席參加。

黃有恆宗長捐宿務江夏堂

菲律賓江夏黃氏宗親總會南島宿務分會訊：本會名譽顧問有恆宗長，榮獲菲律賓各宗親會聯合會頒授二〇二四年度傑出模範族長，他平素熱心公益，關懷會務，於十二月一日舉行冬祭暨頒發本埠族生优秀生之際，慷慨捐菲币伍萬元，充作本會福利基金，支持會務發展，仁風義舉，特籍報端，予以表彰，并申謝忱。

濱江施氏幹才研習中心 發放教育財務援助

濱江施氏幹才研習中心於11月16日在快樂蜂Jollibee餐廳發放了2024-2025學年下半年的經濟資助，以下是濱江施氏幹才研習中心教育經濟資助活動的接受助人：

- 1) 學者姓名：施冠廷 Charley Mikhael Villanueva Sze
年級：一年級
學校：嘉南中學 (Hope Christian High School)
- 2) 學者姓名：施美琳 Laine Abigail Sy
年級：八年級
學校：天主教培德中學 (St. Peter The Apostle School)
- 3) 學者姓名：施愛娛 Asha Denisse Tin
年級：三年級

學校：菲律賓中正學院 (Chiang Kai Shek College)

4) 學者姓名：施安納 Sy, Rachael Ann

年級：三年級

學校：中西學院 (Tiong Se Academy)

5) 學者姓名：施麗美 Sy, Cheryl Janice

年級：九年級

學校：菲律賓中正學院 (Chiang Kai Shek College)

6) 學者姓名：施仁美 Sy, Yenikalurin

年級：八年級

學校：菲律賓中正學院 (Chiang Kai Shek College)

7) 學者姓名：施珍珠 Sy, Jamaicah

年級：十年級

學校：菲律賓中正學院 (Chiang Kai Shek College)

如果沒有這些參與該活動的捐助者的慷慨解囊，俱樂部的教育計劃就不可能實現，同時，非常感謝和榮幸以下人員為俱樂部提供了通過不懈努力管理該項目的機會。

1. 施性祥 (已故)

2. 施嘉慶

3. 施偉廉

4. 施純儒

5. 施性註 (已故)

6. 施正捷

7. 施華生

8. 施文殊

9. 施曉聰

10. 施純程

11. 施議林

12. 觀屏同鄉會

13. Felisa Sy

14. 施天培

15. 施滿賢